
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　3/9 【回答者数】　40名

結果報告 3月コープきんきテストキッチン「マッシュルーム（ホワイト)」の試食アンケート

マッシュルーム（ホワイト）
組合員の利用実態やおすすめの食べ方提案で声
を聞き取り、紙面掲載などに活かします。

規格：80g前後　価格：本体　128円　税込　138円

＊まず、総合的な評価結果から先に報告します。

・総合評価（5段階（良い+やや））：４．６（１００％（良いのみ５７．５％））…全体的に良い評価でしたが、特

に子育ての評価が高めです。

・普段マッシュルームを料理に使っているか：①ほとんど使っていない ４５％ ②時々使っている ３２．

５％ ③全く使っていない １７．５％ ④よく使っている ５％…子育ては「全く使っていない」「ほとんど使っ

ていない」が8割以上となっています。

＊次に個別の評価結果を見ていきます。

・香り（5段階（良い+やや））： ４．３（８２．５％）…子育ての評価が他年代よりも高めとなっています。

・食感（5段階（ある+やや））：４．８（９７．５％）…全体的に高い評価となっています。

・味の濃さ（うまみ）（5段階（ある+やや））：４．５（９２．５％）…年代が上がるほど評価が高めとなっていま

す。

・1個の大きさ（ボリューム）（ちょうど良い）：８２．５％（３．１）…全体的にやや「大きい」方に偏りが出ていま

す。特に子育てで「大きい」方に偏りが出ています。

・普段主にどのようなマッシュルームを購入しているか：①生のマッシュルーム ６５．７％ ②缶詰のマッ

シュルーム ４５．７％ ③パウチのマッシュルーム １４．３％

■組合員の声

・マッシュルームの食感がほくほくしていて素材に甘みがあるので、アヒージョにするのがピッタリに感じまし

た 色つやもよく、価格も歯ごたえの良さを考えたらお買い得と思いました。

・歯ごたえがあって、おいしかったです。普段マッシュルームを食べないのでいろいろな食べ方がわかれば

買ってみたいです。

・１２８円のパックはお買い得だと思います。サイズがバラバラでもカットすれば大丈夫なので、サイズばらば

らでたくさんの量が入っている方がいいです。

・なかなか買うことはなかったのですが、味も濃厚で美味しかったので今後、積極的に購入していきたいと

思いました。缶詰よりもやはり生の方が歯ごたえもしっかりあり美味しいです。

・マッシュルームをメインで食べた事がないので今後この商品を購入した時は今日のような調理で食べてみ

たいと思いました しっかりとした歯ごたえと味の濃さがあって美味しい商品でした。

・食感が良く、マッシュルームの香りがほんのりして食べごたえがあります。価格が手頃で購入しやすいです。

■概要 (子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満）


